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Потпредседник Народне странке Мирослав Алексић показао је медијима царинску
дозволу коју су компаније Предрага Колувије добиле за увоз опреме за производњу у
посебним условима из Немачке, односно за транспорт и извоз у Северну Македонију, уз
поновљене тврдње да се марихуана на имању Јовањица није могла гајити без знања
државе.

  

  

Алексић је на конференцији за новинаре рекао да је председник Србије Александар
Вучић „нервозан“ јер се у амандманима на извештај Европског парламента помиње
„Јовањица“, али и због тога што је у току потврђивање оптужнице за „Јовањицу 2“ у којој
се терет припадници безбедносних служби који су радили за власника имања Колувију.

  

Притисци су на Апелациони суд, Виши суд, адвокати одбране опструирају поступак, јер
ако се потврди „Јовањица 2“, на реду је и трећа оптужница којом би могли бити
обухваћени политичари, рекао је Алексић и поменуо да би се могло поставити питање и
улоге министра пољопривреде Бранислава Недимовића.
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Он је најавио да ће тужилаштву доставити царинску документацију коју је показао,
наводећи да је шпедицију опреме урадила фирма Владе Миловановића „Мега шпедиција“
из Сремске Митровице, који је близак министру Недимовићу, док је робу царинила особа,
такође, блиска Недимовићу.

  

Недимовић би још понешто могао да каже о Јовањици, сматра Алексић који истиче да се
индијска конопља, што је аргумент адвоката одбране за плантажу марихуане, легално
гаји на 500 хектара земље и без посебних услова, у затамњеним просторијама.

  

Игром случаја, моја породица се бави пољопривредом, имамо пластенике, гајимо салату,
парадајз, али никад нисмо увозили овакву опрему, додао је Алексић.

  

Он је навео да папири са царине показују да је опрема извезена у Северну Македонију,
али наводи да је могуће да је то само папиролошки урађено, а да је опрема из Немачке
остала у Србији.

  

Алексић је указао да девет година Александар Вучић суверено влада Србијом, са
апсолутном већином, због чега нико осим њега није могао да доноси одлуке ко ће бити
министар, премијер, председник Фудбалског савеза, део Националног савета за
безбедност или у навијачкој групи.

  

Да држава није дозволила стварање клана Вељка Беливука и да није дозволила највећу
протизводњу марихуане, то се не би догодило. Криминал је букнуо са доласком Српске
напредне странке на власт, тврди Алексић и додаје да је све то узрок Вучићеве нервозе.

  

Алексић подсећа да је опозиција говорила о аферама Крушик, Јовањица, Телеком,
изградњи хотела, а сада један или два таблиода о томе пишу, „а Вучић глуми жртву“.

  

На питање о „рату кланова у СНС“, Алексић је рекао да се не би претерано мешао у
„њихове кућне расправе, јер су они сви једно“.

 2 / 3



Мирослав Алексић показао царинску дозволу коју је Колувија добио за увоз опреме: Вучић је нервозан јер се у амандманима на извештај Европског парламента помиње „Јовањица“
среда, 03 март 2021 18:08

  

(Фонет)
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